

АКАДЕМИК ВЛАДИМИР ТРУХАЧЕВ: «НАМ ВАЖНО БЕРЕЖНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЗЕМЛЕ НАШЕГО ПАРТНЕРА»

День открытых дверей ФосАгро — одного из крупнейших производителей минеральных удобрений в мире — прошел 11 декабря в стенах РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева. Его участниками стали преподаватели и студенты Тимирязевской академии, представители российского химического холдинга и отечественных аграрных университетов, академики РАН. Мероприятие состоялось под председательством врио ректора РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева, академика РАН, профессора Владимира Ивановича Трухачева.

На Дне открытых дверей обсуждались перспективы сотрудничества компании ФосАгро с Российским государственным аграрным университетом — МСХА им. К.А. Тимирязева. В частности, предметом обсуждения стала реализация совместной программы в области профессионального образования и научных разработок с целью наращивания научно-технологического потенциала отечественного агропромышленного комплекса. В числе долгосрочных совместных проектов — создание ФосАгро профильного учебного центра, ориентированного на раннюю профориентацию студентов аграрного вуза для работы в российском аграрном секторе, открытие которого запланировано на весну 2020 года. Учебный курс создан агрономической службой ФосАгро при поддержке ВНИИ агрохимии им. Д.Н. Прянишникова и Кубанского государственного аграрного университета. В новом учебном центре будущих аграриев обучат практическим аспектам агрохимии на основе экспертизы, накопленной компанией совместно с российскими и зарубежными клиентами, включая опыт одного из крупнейших российских агрохолдингов АО «АгроГард», специализирующегося на производстве продукции растениеводства, животноводства и их реализации. Гендиректор АО «АгроГард» Павел Царев акцентировал внимание на необходимости получения качественного образования для успешной работы на современных высокотехнологичных агропредприятиях. По его мнению, формированию высококвалифицированных специалистов способствуют совместные образовательные инициативы профильных российских университетов и ведущих отраслевых компаний.

ФосАгро профинансирует создание инфраструктуры нового учебного центра. А РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева выделит на своих полях участки для углубленного изучения студентами различных технологий

растениеводства на основе производимых компанией экологических минеральных удобрений.

Заместитель гендиректора по продажам и маркетингу ФосАгро Сергей Пронин отметил, что профильный учебный центр даст возможность компании выявить наиболее одаренных студентов ведущего аграрного университета страны, обучить их и познакомить с корпоративной культурой, чтобы по окончании учебы они смогли в кратчайшие сроки стать полноправными членами команды. «Центр будет не только готовить специалистов для компании, но и заниматься научными исследованиями для решения задач, которые ставят перед нами потребители минеральных удобрений по всему миру», — сказал он.

«Компания ФосАгро обладает уникальными компетенциями и пониманием специфики работы в России, у нее имеется актуальный опыт, которым она готова делиться с новым поколением аграриев. Нам важно бережное отношение к земле, которое есть у нашего партнера», — подчеркнул врио ректора РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева, академик Владимир Трухачев. Академик отметил, что проекты компании работают на повышение престижа отечественного АПК. По его мнению, аграрный университет со столь весомым научным и образовательным потенциалом может и должен стать ключевым партнером ФосАгро в подготовке высокопрофессионального кадрового резерва страны. К большой радости студенческой части аудитории, врио ректора даже выразил готовность к гибким изменениям в учебных планах, чтобы ребята во время практики смогли наблюдать весь цикл агрохимических работ на полях. Владимир Трухачев отметил необходимость внедрения передового опыта и знаний в систему отечественного аграрного образования.

